

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他


热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

即将逢会桥面写满“占”字

用漆涂写清理难


**创建国家卫生城
曝光台 建设美好新枣庄**

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)5月10日,家住峄城区的魏先生拨打本报热线电话反映,称峄城区承水路承水大桥护栏桥面涂满了“占”字,有些虽被涂抹覆盖,但远远望去,花花绿绿的,与周围环境极不协调。

根据魏先生的反映,记者随后来到该大桥,首先看到的就是大桥两侧护栏上写着多个大大的“占”字,有些还写着“某某占”,并画上横线分界。来回走一圈后记者发现,大桥两边的人行道已经被完全瓜分。在桥南侧的护栏上,记者看到不仅有红色的“占”字,还有绿色的标示,还有些被黄色的涂料覆盖

上,看上去特别杂乱。在桥北侧的一些地方,黄色的涂抹痕迹更为明显。“这些黄色的应该是为了覆盖这些‘占’字的。只是这颜色和护栏颜色不同,而显得有些突兀。”市民王女士指着其中一处黄色涂痕说道。

“农历四月初十会即将到来,这些‘占’字应该是一些摊主为了能够占据一个摊位画出来的。但是如此乱画,直接影响了这条道路的环境,而且他们大多数用了红漆喷涂,很难清除。另一方面也希望有关单位在清除这些字时,不要简单地涂抹了事,这样还是给环境带来不小的影响。”市民吴女士说。



地下车库一车占两位

业主无奈物业难管



晚报讯 (记者 寇光 摄影报道)当下不少新建小区都有地下车库供业主停车,对号入位才是使用车位的正确办法。然而近日在高新区金鼎公寓的地下车库中,却频频发生车辆乱停的现象,令部分业主很反感。

“你看这辆黑色轿车,也不知道是谁家的,就这么停在了我的车位上,而且还是‘一车占两位’,太烦人了。”说话的是小区业主褚女士,她告诉记者这辆私家车已经公然占据她的车位两天了。此前虽然也有车位被占的现象,但大多时间不长,而这次这辆车却是两天两夜没有移动过。

4日下午2时,记者在金鼎公寓的地下车库内见到了这辆黑色私家车。从现场来看,该私家车停放位置并不标准,不仅没有按照所划车位线停入其中,还一车占两位,严重影响了车位主人的正常使用。不仅如此,据其他业主介绍,他们经常会见到这辆私家车停放在不同的车位上,因此他们都可以理解褚女士心中的愤怒和无奈。

除此之外,记者在该小区地下车库处还发现了一处车辆乱停现象。这辆车同样是黑色,同样是一车占两位停放在了业主张女士的车位上。“我家的车位在地下车库西入口的门口附近,所以经常会有车辆停放在我的车位上,这次停放的车辆,之前也乱停过好多次,弄得我们反而没有地方停车。”张女士表示,因为别人的乱停乱放,因此导致了花钱购买车位的车主没有地方停车,只能暂时选择别人家的车位停车。如此一来形成恶性循环,更多的乱停乱放现象将会出现。因此她和多数业主表示,希望物业可以出面制止一下这种行为。

对此,金鼎公寓的物业工作人员回应,已及时通知乱停车辆的车主,令他们及时将车辆停放到自己的车位内。对于业主们的请求,工作人员表示完全杜绝这种行为存在一定的难度,因为虽然有监控摄像的存在,但物业也很难清楚地知道哪一辆车应该停进哪个车位内。只能根据业主的反映再去通知乱停的业主。监管上的难度,令物业也感到无奈。只能建议广大车主对号入座,一旦发现乱停现象,及时向物业反馈。

路边摆石块占车位

市民担心有刮车危险



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)5月4日上午,家住市中区开元大街附近的吴先生拨打本报热线电话反映,称解放路与开元大街交会路口南侧路东有几个车位被人摆上了石块,市民无法停车不说,还使得附近机动车存在被刮蹭的危险。

根据吴先生的反映,记者随后来到解放路与开元大街十字路口,往南行走没多远,在路东看到了几块石块占据着的停车位。现场一位车主正准备将车停在石块占据的停车位北侧的一个停车位内,但前后挪了几次都没有成功,他只好下车把旁边的石块挪了一下,才顺利把车停好。“在这周围停车,一个不注意,就很容易被这些石块给刮蹭,也不知是什么人摆的。”刚停好车的车主告诉记者说。

“以前是没有的,最近一段时间不知道从哪来的石块,二十个大石头占据了三个车位,看样子是不想让市民把车停在这几个车位上,不知道是什么原因。放置这石块给其他机动车带来一定的安全隐患,除此之外,这街面上突然放置石块,也影响城市环境。所以,希望有关部门能够监督一下,把这些石块给清理干净。”市民周先生建议说。



花园成了晒麦场

近日,薛城区长江西路东小花园公用休闲场所被晒麦子的占用。天干物燥,特别是起风的时候麦秸到处飞,造成很大的安全隐患和环境污染,希望当事人赶紧自觉清理。

旱厕外墙夜间突倒塌

所幸无人受伤

晚报讯 (记者 张莉萍)近日,市中区食品厂宿舍处的一旱厕石砌的外墙夜间突然倒塌,幸好未造成人员受伤,9日下午,外墙修补工作已经开始进行。

住在此处的一居民告诉记者,之前此处的墙体是一旱厕的外墙,建成已有近三十年,外墙是用石块简单砌成,并未用水泥等材料粘连,致使厕所内的排泄物顺着石块之间的

缝隙直接流到路面,气味十分刺鼻。“倒塌已经有四五天了吧。”旁边一居民向记者说道,那天雨势很大,风力也较强,估计是把石墙直接吹倒了。10日,记者从负责此处的网格员处

了解到,目前,原本的旱厕已完全被清理,外墙使用水泥等重新进行固定。此处的所属地龙山路街道下一步将在原本旱厕的位置建立一老年活动中心,供附近居民休闲娱乐。

(记者 单成镇 摄)